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KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
WOJEWODZTWA MAZOWIECKIEGO

ETAP WOJEWODZKI

4 lutego 2021 r. godz. 9.00

Mazovieckie

Uczennico/Uczniu:
1. Arkusz sktada si¢ z 10 zadan, na rozwigzanie ktorych masz 90 minut.
2. Pisz dlugopisem/piorem - dozwolony czarny lub niebieski kolor tuszu.

3. Nie wuzywaj oféwka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl btad
1 napisz inng odpowiedz.

4. Pisz czytelnie 1 zamieszczaj odpowiedzi w miejscu do tego przeznaczonym.

5. W rozwigzaniach zadan otwartych przedstawiaj swoj tok rozumowania — za napisanie samej
odpowiedzi nie otrzymasz maksymalnej liczby punktow.

6. Pamigtaj, Ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Zyczymy powodzenia!

Maksymalna liczba punktéw 20 100%

Uzyskana liczba punktow %

Podpis Przewodniczacej/-ego




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 1. (0-1 pkt)

Iloczyn trzech réznych liczb naturalnych jest rowny 176, a ich suma wynosi 21.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe albo F, jesli jest

falszywe.

Najwigkszg z tych liczb jest 11.

Jedna z tych liczb jest roznicg najwigkszej i najmniejszej liczby.

Zadanie 2. (0-1 pkt)

Dhugos¢ boku szesciokata foremnego na rysunku wynosi 8.
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Jakie wspotrzedne ma punkt symetryczny do punktu W wzgledem osi symetrii tego
sze$ciokata rownolegtej do osi y? Wybierz poprawng odpowiedz sposroéd podanych.

C. (83,3+/3)

A. (12,4V3)

Zadanie 3. (0-1 pkt)

B. (14,2V3)

L J

P

D. (14,4V3)

Na talerzu jest 8 paczkow, w tym 5 z nadzieniem czekoladowym. Kamil wybral jeden paczek,
a po chwili jeszcze jeden. Czy prawdopodobienstwo zdarzenia, ze Kamil wybrat oba paczki z
nadzieniem czekoladowym jest wieksze od 0,5?

Wybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i uzasadnienie A lub B lub C.
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Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 4. (0-1 pkt)

Gosia wykonata ,,pawie oczko” z kolorowych kotek, sklejajac je wedtug szablonu
przedstawionego na rysunku. Promien kolejnego kétka jest dwukrotnie mniejszy od

poprzedniego. @
Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod 9

oznaczonych literami A 1 B oraz odpowiedz sposrod
oznaczonych literami C 1 D.

Obwadd kotka ,,5” jest A B razy mniejszy niz obwod
kotka ,,3”.

A. 4 B. 6

Pole kotka ,,1” jest - C|D| razy wigksze od pola kotka ,,4”.

C. 64 D. 16

Zadanie 5. (0-2 pkt)

Uzasadnij, ze doktadnie 8 liczb pierwszych spetnia nier6wnos¢

(x =12+ (x =V7)(V7 + x) = (2x + 10)(x — 5).




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 6. (0-2 pkt)

- -1
Uzasadnij, ze jesli warto$¢ wyrazenia a™! + (\/E) o (%) jest liczba ujemna, toa < 1

ia>0.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 7. (0-2pkty . /2

Pan Stanistaw dba o swojg kondycje fizyczna, wiec codziennie pieszo pokonuje droge z domu
do pracy i z powrotem. Na wykresie przedstawiono zaleznos¢ miedzy predkoscia a czasem
podczas przemieszczania si¢ pana Stanistawa w jedng strong. Oblicz dlugo$¢ drogi z domu do
pracy oraz czas w minutach na pokonanie tej drogi rowerem z predko$cia 4 razy wicksza.
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Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 8. (0-3pkty

H G
Dany jest szescian ABCDEFGH o krawedzi 5.
Przyjmij za jednostke dhugos¢ boku kratki i narysuj siatke £ [ F
ostrostupa ABCDE . Oblicz pole powierzchni bocznej W
ostrostupa i przedstaw je w postaci iloczynu. i

E-do-t-=3IC
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Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 9. (0-3pkt) ] e /3

Julka zapisuje liczby sze$ciocyfrowe, ktore mozna utworzy¢ przy uzyciu wszystkich sposrod
cyfr 3, 4 1 5 tak, aby kazde dwie sgsiednie cyfry w ich zapisach byly liczbami r6znigcymi si¢
o jeden. Oblicz, ile najwiecej roznych liczb spetniajacych te warunki moze zapisac Julka.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Zadanie 10. (0-4 pkt) ] e /4

Z réwnolegtoboku wycieto romb tak, jak na rysunku. Narysuj prosta przechodzaca przez
srodki symetrii rownolegloboku 1 rombu, a nastgpnie uzasadnij, ze ta prosta dzieli otrzymana
figure na dwie figury o rownych polach.




Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap wojewodzki 2020/2021.

Brudnopis
(zapisy w brudnopisie nie podlegajg ocenie)



